

「大阪府高齢者計画 2021」における誤記訂正について(報告)

1.概要

令和3年3月に策定した「大阪府高齢者計画2021(以下、「府計画」という。)」内の介護医療院及び特定施設入居者生活介護(混合型及び地域密着型)の必要入所(利用)定員総数について、府計画策定時の市からの報告数値が誤っていたため、中河内圏域の整備数を訂正したもの。

なお、いずれの項目についても当該市の計画上は正しい数値が記載されている。

訂正前

3. 介護医療院

(単位:人分)

圏域名	令和2年度末 見込み(参考)	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和5年度末と 令和2年度末 見込との差
府合計	0	100	104	133	133
中略					
中河内	0	0	4	4	4
中略					

参考 転換分

(単位:人分)

圏域名	令和2年度末 見込み(参考)	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和5年度末と 令和2年度末 見込との差
府合計	614	747	783	1,120	506
中略					
中河内	118	118	154	154	36
中略					

訂正後

3. 介護医療院

(単位:人分)

圏域名	令和2年度末 見込み(参考)	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和5年度末と 令和2年度末 見込との差
府合計	0	100	130	159	159
中略					
中河内	0	0	30	30	30
中略					

参考 転換分

(単位:人分)

圏域名	令和2年度末 見込み(参考)	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和5年度末と 令和2年度末 見込との差
府合計	614	747	757	1,094	480
中略					
中河内	118	118	128	128	10
中略					

訂正前

2. 混合型特定施設入居者生活介護

(単位:人分)

圏域名	令和2年度末 見込み(参考)	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和5年度末 と令和2年度 末見込との差
府合計	21,636	22,340	23,406	23,988	2,352
中略					
中河内	1,297	1,297	1,617	1,717	420
中略					

訂正後

(単位:人分)

圏域名	令和2年度末 見込み(参考)	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和5年度末 と令和2年度 末見込との差
府合計	21,636	22,340	23,477	23,959	2,323
中略					
中河内	1,297	1,297	1,688	1,688	391
中略					

訂正前

2. 地域密着型特定施設入居者生活介護

(単位:人分)

圏域名	令和2年度末 見込み(参考)	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和5年度末 と令和2年度 末見込との差
府合計	317	375	500	587	270
中略					
中河内	0	0	0	0	0
中略					

訂正後

(単位:人分)

圏域名	令和2年度末 見込み(参考)	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和5年度末 と令和2年度 末見込との差
府合計	317	375	500	616	299
中略					
中河内	0	0	0	29	29
中略					

